

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітню програму «Економіка» підготовки бакалавра за спеціальністю 051 «Економіка» ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

Освітня програма «Економіка» сфокусована на підготовці фахівців, здатних ефективно працювати практично в усіх секторах економіки, зокрема, й у тому напрямку, який стосується застосування сучасних ІТ-технологій в економічній діяльності. На сьогодні критеріями успіху в бізнесі є професійне управління, вміння забезпечити ефективну роботу персоналу, правильно ідентифікувати, проектувати, реалізовувати та удосконалювати бізнес-процеси, ефективно вести організаційно-адміністративну та господарську діяльність. У цьому контексті сучасні інформаційні технології в економіці та створювані на їх основі інтегровані інформаційні системи стають незамінним інструментом у забезпеченні досягнення стратегічних цілей та стійкого розвитку підприємства, компанії чи організації. Вище зазначене обумовлює актуальність даної освітньої програми на даний час.

Позитивним аспектом освітньої програми є включення таких навчальних дисциплін як: «Технології та інфраструктура Big Data», «Аналіз даних Data Mining», «Основи WEB-технологій в бізнесі», «Нейронечіткі технології в економіці». Використання спеціальних програмних засобів, що забезпечують інформаційну підтримку економічних процесів, представляється найбільш виправданим і ефективним. Сучасні системи управління економічними процесами дозволяють інтегрувати навколо себе різне програмне забезпечення, формуючи єдину інформаційну систему, в рамках якої вирішуються проблеми координації діяльності співробітників і підрозділів, оперативного прийняття і втілення в життя управлінських рішень. Важливим є формування умінь і навичок виконання ділових операцій та угод із використанням електронних засобів обробки інформації для забезпечення більшої ефективності підприємницької і професійної діяльності, вміння проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники, які характеризують результативність їх діяльності.

Таким чином, освітню програму «Економіка» можна рекомендувати до використання для підготовки бакалаврів за спеціальністю 051 «Економіка» у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Директор  
ПП «Консалтіма-Груп»



Вітовська С.В.



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

вул. Грушевського, 21, м. Івано-Франківськ, 76004, тел. (0342)55-22-91, факс 55 -21-86

E-mail: oda@if.gov.ua Код ЄДРПОУ 20567921

13.01.2020 № 263/1/1-20/0-116

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Міністерство освіти і науки України**

**Про освітню програму «Економіка»  
першого (бакалаврського) рівня  
за спеціальністю 051 «Економіка»  
в ДВНЗ «Прикарпатський національний  
університет імені Василя Стефаника»**

Освітня програма «Економіка» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 051 «Економіка» реалізується кафедрою економічної кібернетики на економічному факультеті в ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Ця програма є освітньо-професійного напрямку і являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти. Освітня програма «Економіка» регламентує мету, цілі, складові професійної компетентності, програмні результати навчання, форми організації та технології навчання, механізм внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та працевлаштування чи продовження освіти випускника за даною спеціальністю. Освітня програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст корелюють із ключовими компетенціями, що формуються в результаті засвоєння дисциплін.

Дисципліни навчального плану, які наведені в ОП, відображають актуальні для економіки теми. Важливим аспектом формування навчального плану ОП є наявність в ньому значної кількості навчальних курсів, присвячених застосуванню інформаційних технологій в економіці. Використання при їх викладанні сучасних програмних продуктів дозволяє випускнику цієї спеціальності бути конкурентоспроможним на ринку праці в сучасному інформаційному світі. Не менш важливим є включення до ОП міждисциплінарних курсів, які дозволяють набуту випускникові програми т.зв. м'яких навиків (*soft skills*).

Кадрове забезпечення освітньої програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за цією спеціальністю на посадах керівників і провідних

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЯ  
Вх. № 263/1/1-20/01-116 від 13.01.2020



фахівців. З розробленої ОП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості матеріально-технічними ресурсами, а також навчально-методичною документацією і матеріалами.

З урахуванням вищенаведеного вважаємо, що освітню програму «Економіка» можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 051 «Економіка» у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

**Перший заступник голови  
облдержадміністрації**



**Марія Савка**